PE ON TAP SO 10 — LOP 12 (nhomtoan.net)

Cau 1:

Cau 2:

Cau 4:

Cho lang try ABC.A'B'C’. Puong thing di qua trong tim cta tam giac ABC va song song vdi
BC cit céc canh AB, AC lan luot tai M, N . Mat phing (4’MN) chia khdi lang tru thanh hai

phén. Ti s6 thé tich cua ph?m bé va phﬁn 16n 1a
4 2

A, —. B. —. C.
23 3
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Mét hinh try ¢ dién tich xung quanh bang S, dién tich d4y bang dién tich mot mit ciu c¢6 ban

kinh a. Khi d6 thé tich cua khi try tinh theo S va a 1a

A. Sa. B. lSa. C. lSa. D. lSa.
2 3 4

Trong khong gian Oxyz , mit cdu (S): x> +y° +z° —2x+4y—6z—5=0 c6 ban kinh bang
A N5, B. 3. C. 19, D.9.

Mot cong ty quang cao mudn lam mot bic tranh trang tri
nhu phan MNEIF dugc t6 dam trong hinh vé bén dwoi &

chinh gitra ctia mot buc tuong hinh chit nhat 4ABCD co
BC=6m, CD=12m.

Biét MN = 4m ; cung EIF c6 hinh parabol véi dinh  1a
trung diém cua canh ABva di qua hai diém C,D. Kinh

phi 1am bic tranh 13 1.200.000 dong/m” . Hoi cong ty do
can bao nhiéu tién dé lam birc tranh?

A. 34266666 dong. B. 13866666 dong.
C. 14933333 dong. D. 27733333 dong.

y+1 z—4

3 . Trong cac mit phang sau day

Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang d :gz
mit phang nao song song voi duong thang d ?
A.5x—3y4+z+2=0. B. x+y—2z4+9=0.
C.5x—3y4+z—2=0. D. x+3y+4z-9=0.
Trong mat phéng v6i hé toa do Oxy, tap hop diém M biéu dién sd phtc z théa man diéu kién
|z—i+1=21a

A. Duong tron tdm 7(1;—1), bankinh R=2. B. Hinh tron tdm 7(1;—1), bankinh R=4.

C. Duong tron tam /(—1;1), bankinh R=4. D.Pudng tron tim /(—1;1), ban kinh R=2.
Cé bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé ham sé y = x* —3(m+1)x” +9x—m ¢6 hai cuc
tri tai x,,x, thoa |x1 —x2| <2?

A. 4. B. 3. C.2. D. 5.

Mt phang (P) di qua ba diém A(1;0;0),8(2;—1;3),C(—1;2;1) nhén vecto ndo sau ddy lam
vecto phap tuyén?

A. i (7,7;-4). B. 7, (1,-1;3). C. i, (1,10). D. 7, (7;-7;0).

Khing dinh nao sau day sai?



Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

A. fﬁz_—uc. B. fdx:x+c.

X x
dx 1

C. =—cotx+C. D. | —dx=Ihx+C.

fsinzx fx
Day sb nao sau day 1a day tang?

il . 1 n
Aou,=(-1) “sinZ. B. un:2n+3. Couy=—r——. D.u,=(-1) (3”+1).
n 3n+2 n+1

Tim gi4 tri nho nhét ciia ham s6 y = —x+3— ! 5 trén nira khoang [—4;—2)?
x

A. [fnz‘;l,l})y =6. B. [Enzklg)y =7. C. [Ellr%)y 4. D. [114112 y=5.
Cho mdt khdi chop tam giac c6 day 1a tam giac vudng va do dai hai canh goc vuong lan luot 1a
4a va 3a, chi€u cao cuia khoi chop 1a 4a. Thé tich (tinh theo a ) cua khoi chop d6 la

AV =24a. B. V =48a". C.V=16a’. D. V=84

Cé bao nhleu cach xép 4 ngu’m Viét Nam, 5 ngum Phap va 2 ngum M¥ ngbdi 1én mét chiée

ghé dai gdbm 11 vi tri?. Blet nhitng ngudi ciing qubc tich phai ngdi gan nhau
A. 5760. . 45602 . C. 1640. . 34560.

Cho ham s y = f(x)=—x’+3x” —4 . C6 bao nhiéu gié trj clia m d¢ phuong trinh 1 (x)=m

c6 ba nghiém thyc phan biét.
A. 4. B. 5. C. 3. D. 7.
Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f'(x)=(1 —x)2 (x+1)x véi moi x . Ham sd da cho nghich

bién trén khoang nao sau day?

A. (0;1). B. (—1;0). C. (—51). D. (1;400).
Cho ham s6 y = ax® +bx* +cx+d ¢ dd thi 1a dudng cong hinh bén. Piém cyc tiéu caa ham sb
1a
¥ I."
F'II{‘ \\\ |{II
_2:.‘ 1 \ 1 / 2 T
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ll 2 N/
A y=-2. B. x=1. C. (,-2). D. x=0.

Cho cac ménh dé sau:

Moi sb thuc khong phai 14 sé thuan a0. Moi sb thudn ao khong phai 13 sb thuc.
Phan thuc cta sb phtrc 1a mot s6 thuc. Phan 4o cua sd phtic 1a mot s6 thuan 4o.
S6 ménh dé diing trong cic ménh dé trén 1a

A. 4. B. 2. C. 3. D. 1.

Cau 18: Véi a 1a s6 thuc duong tuy ¥ khic 1,log,2a bang



Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Ciu 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

1

. D. 2.
log,a

A. 1+log,a. B.1-log,2. C.1+

Cho ham s6 y = f'(x) x4c dinh, lién tyc trén R va c6 bang bién thién nhu sau:

X | —m» 0 2 +on

’

Y + 0 = 0 +

—n
Ham s dd cho ddng bién trén khoang nao dudi day?

A. (0;2). B. (—o031). C. (3;400). D. (=3;4+00).

Tap nghiém cta bit phuong trinh log, (x+1)>0 1

A. (0;400). B. (—1;-1—00)3. C. (-10). D. (—o0;0).

Cho hinh chép S.4ABCD cé day ABCD 1a hinh vudng canh « , tam giac SAB déu va nam trong
mat phang vudng gboc vai day. Thé tich ctia khoi chop da cho tinh theo canh a 1a

3 3 3 3
NCAER g OV c. L. p. L.
6 2 6 2
S6 nghiém thyc cta phuong trinh 32 =81 1a
A. 2. B. 1. C.0. D. 3.
Khéi bat dién déu la khoi da dién déu loai
A. {4;3}. B. {5;3}. C. {3;4}. D. {3;3}.
Cho a,b 1a cac s6 thyc duong tiry ¥ thoa méan 3 log, a—log, b=1.M¢nh dé nao sau ddy 1a ménh
dé dung?
A.a*=2b. B. a’h*=2. C.a’=2b", D. Vb =2.

Trong khong gian, cho tam giac ABC vudngtai 4, AB =a~/3 va BC = 2a . Khi quay tam giac
ABC quanh canh AB thi duong gép khiic BCA tao thanh mot hinh ndn tron xoay. Thé tich cia
khoi nén tron xoay tao nén boi hinh non tron xoay noi trén la

A. a3 B 2™ c. T3 D. 27d’.
3 3
x=1+2¢
Trong khong gian Oxyz , duong thing (d ) Hy=4 c6 mot vecto chi phuong la
z=-3—¢
A. i, =(1;4-3). B. i, =(2;0;-1). C. i, =(1;0;-3). D. i, =(2;4;-1).

Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(—1;0;1), B(2;1;1) va mat phing (B):x—y—2z=0.
Mt phang () diqua A, B va vudng goc véi (3) c6 phuong trinh 1a

A. (a):x+3y+2z+1:O. B. (u):x+3y+2z—1:O.
C.(a):x=3y+2z4+1=0. D. (a):x—=3y+2z—1=0.



Cau 28: Trong khong gian Oxyz, cho hai vecto u= (1;3;—2) va v= (2;1;0) . Tich vo hudng uy bing
A. 3. B. /70 C.5. D. 25.

Céiu 29: Mot cip sb cong c6 11 s6 hang. S5 hang chinh giita bang 15. Tdng cac s6 hang d6 bing
A. 115. B. 165. C.195. D. 120.

Cau 30: Néu jf(x)dx:2 thi I:j[3f(x)—2]dx bing
1 1

A. 1=4. B. I=3. C.I1=2. D. I=1.

Cau 31: Chohamsd f(x) thoa 2/ (1)~ £ (0)=2 va f(x+1)f’(x)dx:10.Tinh ff(x)dx

A. I =-8. B. I =-12. C.1=8. D. I=1.

Cau 32: Giatri

S SSIE

(1—cosx)"sinxdx bing

! . B.L. C. — ! . D. ! .
n—1 2n n+1 n-+1

A.

Céau 33: Trong khong gian Oxyz, cho diém M (—1;2;3) va mit phing (P):x—2y+z—4=0. Dudng
thang di qua M va vudng géc véi (P) c6 phuong trinh 1a

x=1+¢ x=t x=1—t¢ x=—1+t¢
A jy=-2-2¢. B.{y=-2¢. C.iy=—-2+2¢. D.{y=2+42t.
z=—-3+t¢ z=4-+¢ z=1+473¢ z=3+t¢

Céu 34: Cho hinh phing (H) gi6i han boi dd thi ham sé y =e*, cac dudong thing x=0, x=1n3 va
truc hoanh. Thé tich khéi tron xoay sinh béi (H ) khi quay quanh truc hoanh 1a
A. 2T, B. 4~. C. 4. D. «.

1

Céu 35: Tap xéc dinh clia ham s6 y = (1—2x)3 1a

A. l;+oo ) B. R. C. R\ 1 . D. —oo;l )
2 2 2
Céu 36: Ham sb nao sau day dong bién trén tip sé thuc R ?
3 P 1 P
A, y=5". B. y=m". C.y=|—|. D.y=|—|.
y y =[] =[]

Cau 37: DO thi cia ham sb nao sau day c6 dang nhu dudng cong hinh bén

D. y=x'-2x"-3.




Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Ciu 43:

Cau 44:

Cau 45:

A \ ‘A A 4 \ 5 A © 1 A _2 1 \
S6 duong tiém can dirng va ngang cia do thi ham s6 y = e la

NAxT —x+5

A. 2. B. 1. C. 3. D. 0.

Do thi ciahamsé y =3x* —4x’ —6x* +12x+1codiém cucticula M (x,;p,). Tinh S =x, + y,.
A. S=—11. B. §=6. C. §=-5. D. §=5.

Mbdun cta s6 phic z =5+2i —(14i) 1a

A. 5. B. 3. C. 4. D. 2.

Trén mit phing toa dd Oxy goi A 1a diém biéu dién cho s6 phirc z va B 1a diém biéu dién cho
sb phtc jg . Chon ménh dé ding cua cac ménh dé sau:

A. Hai diém A4 va B d6i xtiing véi nhau qua duong thang y = —x.

B. Hai diém A va B d6i xting v&i nhau qua tryc tung.

C. Hai diém 4 va B dbi xing véi nhau qua truc hoanh.

D. Hai diém A va B d6i xing vdi nhau qua duong thang y = x.

Hinh 14p phuong c6 dudng chéo ctia mot mit bén bang 4cm . Thé tich khéi 1ap phwong do6 1a
A. 8cm’. B. 2\/§cm3 . C. 16\/5 cm’ . D. 8\/5 cm’ .

Cho ham s f(x) c6 bang xét ddu ctia dao ham nhu sau:

x| = -1 1 2 5 o0
_f’(_\-)‘ + 0 - 0 + 0 + 0 -

Ham s y =3 (x+3)—x’ +12x nghich bién trén khoang nao duéi day?
A. (2;+00). B. (1;5). C. (-10). D. (—oo;—1).

Cho ham s6 y = f'(x) x4c dinh, lién tyc trén R va c6 do thi nhu hinh v& (chi cét truc hoanh tai

5 diém phan biét va co 7 diém cuc tri).

I\Vaye

Y,

Biét d6 thi cua f’(x) khong tiép xc véi truc  hoanh. Phuong  trinh
£(x)2023" 4 £7(x)2024"Y = f(x)+ ' (x) c6 it nhdt bao nhidu nghiém thuc phan bigt.

A. 11, B. 12. C. 10. D. 13.

Trong khong gian v6i hé truc toa dd Oxyz , cho mit phéng (P):2x+y—2z+8=0 va mat cu
(8):x*+)y*+22—2x—2y+4z—-3=0. Gia st M €(P) va Ne(S) sao cho MN cuing
phuong véi vecto U= (O;l;—l) va khoang cach gitta M va N nho nhit. Tinh MN .

A. MN =22 B. MN =2. C. MN =+/3. D. MN =32



Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

Trén mat phiang Oxy, ta xét da gidc ABCD véi cac diem A(1;4), B(5;4),C(1;0), D(—3;0). Goi
S 14 tap hop tat ca cac diém M (x;y) véi x,y € Z nam bén trong (ké ca trén canh) cua da giac
ABCD . Ly ngdu nhién mot diém M (x; y) € S . Tinh x4c sudt & 2x+y > 2.
NS 5 14 l b, 16

25 25 25 25
. X , ~ cn ) ~ 3 A 1+ Zy 0 2
Cho hai so phtrc phan biét z;z, thoa min di¢u kién —— 1a s0 ao.
475
Khang dinh nao sau dy ding?

Az, =—2z,. B. |Z1|:1; Zz|:1. C. |Zl|:|Zz|. D. z, :Z,

Cho hinh chép S.4BCc6 ddy ABC 1a tam gidc vudng tai B véi BC = a. Biét S4= a+/2 ; hinh
chiéu vudng goc cua S 1én mat phang (ABC) 1a trung diém doan AB va khoang cach giira hai

duong thang AC va SB bang %. The tich khoi cau ngoai tiép hinh chép S.4ABC 1a

3 3 3 3

Coé bao nhitu cdp sb nguyén duong (x;y) va x<93 thoda man diéu kién
4(2”+6y>§x—|—810g2(x+7)—9?
A. 106. B. 69. C. 2. D. 92.
Cho 2 s6 thyc ¥, @ véi X>a va x>0 Biét f&f)dt+6:2\/;.Tim a,
t

A. 29. B. 9. C.19. D. 5.
HET



